



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ILFOV**  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI MĂGURELE**



Str. Călugăreni, nr.2 - 4, Măgurele, Județul Ilfov  
Tel. 021/457.4091, Fax. 021/457.4165  
E-mail : [office@primariamagurele.ro](mailto:office@primariamagurele.ro)

## DREPT LA REPLICĂ

Având în vedere faptul că articolul publicat de redacția dvs, în data de 10 Aprilie 2020, cu titlul “Incredibil. Primăria Măgurele îi pune pe cetățeni să plătească dezinfectarea scărilor de bloc”, conține informații false în baza cărora sunt formulate acuzații nefondate la adresa Primăriei Orașului Măgurele și a primarului Narcis Constantin și, ținând cont de faptul că nu a fost solicitat un punct de vedere nici din partea instituției, nici din partea domnului primar, vă rugăm ca, potrivit legii, să publicați în termen de cinci zile următorul:

## DREPT LA REPLICĂ

Hotărârea Comitetului Local pentru Situații de Urgență, prin care asociațiilor de locatari li s-a recomandat să efectueze dezinfectia spațiilor comune și a scărilor de bloc, a fost transmisă către asociațiile de locatari în data 12 Martie 2020, cu 18 zile înainte de intrarea în vigoare a Ordonanței Militare Nr.4, ordonanță care a asigurat primăriei cadrul legal în baza căreia să poată efectua dezinfectia în interiorul blocurilor și în spațiile comune. Tot înainte de OM 4, Primăria Orașului Măgurele a procedat la prima dezinfecție a căilor de acces în blocuri, a aleilor, trotuarelor, străzilor și a tuturor zonelor aglomerate din oraș.

În plus, după intrarea în vigoare a OM 4, în perioada 1 - 2 aprilie 2020, Primăria Orașului Măgurele a asigurat dezinfectarea a 132 de scări ale blocurilor din oraș și a spațiilor comune. Pentru realizarea dezinfecției a fost utilizată substanța Desogen (dezinfectant concentrat de nivel înalt), în dozaj de 1 litru de substanță la 300 de litri de apă.

De asemenea, dezinfectia scărilor blocurilor din orașul Măgurele și a spațiilor comune se va efectua a doua oară în perioada 15-16 Aprilie 2020. Menționăm că procedura se realizează din două în două săptămâni, având în vedere substanța/substanțele utilizate și recomandările specialiștilor în privința folosirii acestora/acestora.

Precizăm că scările blocurilor și spațiile comune reprezintă proprietate privată, a carei administrare este asigurată de asociațiile de locatari, iar orice intervenție a administrației locale în aceste spații nefiind permisă în lipsa unor prevederi legale în acest sens, așa cum sunt cele prevăzute de Ordonanța Militară nr. 4. De aceea, înainte de intrarea în vigoare a OM4, asociațiile de locatari s-au ocupat de dezinfecția scărilor blocurilor și a spațiilor comune. Orice tip de taxa stabilită de o asociație de locatari pentru serviciile contractate de asociație, nu are niciun fel de legătură cu Primăria Orașului Măgurele sau cu vreo dispoziție a primarului orașului Măgurele, fiind decisă strict de asociația de locatari, independent de orice instituție/persoană fizică sau juridică.

Șef Serviciu Comunicare

Ilias Alina Elena

